

Riječ ravnateljice

Kristina Šakić



Prošla su vremena kada smo mogli reći da smo sa završetkom srednje škole ili fakulteta „gotovi“ sa školom. Više nema zanimanja za koje nam nije potrebno stalno usavršavanje i učenje. S druge strane, zanimanja za koja se učenici školuju mijenjaju se gotovo iz dana u dan. Te dvije činjenice u cijelosti mijenjaju poimanje pojma škole i školovanja.

Škola je obrazovna i odgojna institucija. Danas učenici više vremena provode sa svojim učiteljima nego sa svojim roditeljima. Zato je jako važno što i kako radimo s njima jer ih svakodnevno obrazujemo i odgajamo za njihovo, ali i naše, bolje sutra.

Kako se nositi sa sve bržim promjenama u životu i kako što bolje pripremiti učenike za ono što ih danas-sutra čeka u poslovnom svijetu, ali i u obiteljskom i društvenom okruženju?

Želja je svakog nastavnika razvijati potencijale učenika, formirati savjesnog, odgovornog i educiranog mladog čovjeka koji će imati jasno izgrađene vlastite stavove i razmišljanja, a istovremeno biti otvoren za tuđe, biti sposoban zadatke izvršavati samostalno, ali i u grupi s poznatim ili nepoznatim članovima tima, i uz sve to biti kreativan, imati vlastite ideje i razvijati se. To je izuzetno težak zadatak s kojim se svakodnevno susrećemo, zadatak s kojim se borimo cijeli život.

Gaudeamus je škola u kojoj smo svi učenici – i nastavnici, i učenici, i roditelji, svi učimo, razvijamo se i usavršavamo. Osnovna nam je pretpostavka uspješnog rada planiranje

aktivnosti i dobra organizacija, analiza postignutih rezultata i aktivnosti koje su prethodile tim rezultatima te međusobno uvažavanje i razmjena znanja i iskustava. Brza i česta komunikacija na relaciji učenik-škola-roditelj omogućava nam kvalitetan rad te praćenje i prilagođavanje novim idejama i svakodnevnim događanjima u društvu koje nas okružuje.



Gaudeamus je škola koja je osnovana s ciljem poboljšanja odgojno-obrazovnog sustava u Republici Hrvatskoj. Svojim načinom rada, pristupom učenicima i roditeljima, međusobnom suradnjom djelatnika te suradnjom sa širom društvenom zajednicom izborili smo svoje mjesto u ostvarivanju toga cilja.

Otvoreni smo za suradnju – dođite i zajedno s nama sudjelujte u stvaranju vašeg i našeg boljeg sutra!